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CORRECTION BP CHARPENTIER 2010

Correction:
Exercice 1: (10 points)
1) HK= 4752+ 50 =9m Hm%w
2) tan HxE = 20 donc LH _ 50 ; EH=HK x 20 LI 6ém h%\omam
75 HK 75 75
1,50 )
HKG =90° - tan! (2=) =90 —33.69 = 56.31° N
75 @9
HG %) :
K =tan (56.31) donc HG= HK. tan (56.31) Ui 14m @l@ 2 points
3) tan HKL = 0,722 d’ott HKL = 36° > I point
4) IM=90x sin36 ~ Sm %/ 1 point
5)a) tan EFH= 1,132 d’ot EFH~ 49° .8/0 1 point
nﬁm. Q‘wa@hm ‘m”mw HFG= 69° @@ 1 point
b) EFG=EFH + HFG = 118° fmf 1 point
2
&
Exercice 2: (10 points) S
1) O 6 points
Pays Population Emissions par %mmﬁosm totales | Angles correspondant dans
(en million habitant o par Pays le diagramme 3 secteurs
d’habitant) . @h (en million de circulaires (arrondir 2
n; X; O tonnes) Punité)
2 N;X;
NS
USA 310 m“NN/G 1711,20 175°
Chine 1350 n%wva 864 B8
&
Japon 128 a 2,43 311,04 320
M%)
Ex-URSS 145 “/G. 2,07 300,15 31°
&
Allemagne 83 & 2,74 227,42 230
¥
France 60 2 1,72 103,2 11°
~N
2 3517,01 360°
Fsd
o
% 6 points
«%.VG
Y
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2 points
O USA !ADMA\
@ Chine An /
O Japon SA\
DEx URSS
[ | >__mmm_m:m
O'@ence
N
Q
Q
S
N
2) 5 =32170L _ o 2 points
2076
Exercice 3: (10 points)
1) 2
CO; : dioxyde de carbone @ﬁ/ 0,5 point
H,0 : cau % 0,5 point
CeH12056: w_COOmo I/\lq 0,5 ﬁomza
2) 6€C0; +6H,0 + énergie _:&mzm:mm — C¢H 1,06 + 60, 3 poinis
x?
3)a) -Q 3,5 points
K Reéactifs (absorbés) Produit (généré)
Composé chimique Q....\ Dioxyde de Eau Dioxygene
g carbone
Formule _g, CO, H,O 0,
Masse molaire ( m,?do_ ) 44 18 32
Masse ( endye) 2444 1000 kg 1778
o
«W%E
b) ra =2—=1,37 1 point
) %M& 1773 poi
(O
c) $ 1,36. On retrouve le rapport calculé au b) 1 point
Exercice 4: (10 points)
1) P=250x10=2500N 1 point
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2) 3 points

Point 1
. . N
Force d’application Direction Sens Valeur (N) A\Av

T B ~—

atater %",

Vd G \! 2500 ;&
i

I A /

ﬁOf
3) %0 1 point
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4) a) Dynamique des forces 2 points
b)) T, =59%x250=1475N 1 point
Ty=9,2x250=2300N 1 point

(attention a la tolérance car a I mm correspond 25 N et la construction est faite & partir de la
valeur d’un angle ce qui induit une « dérive » rapide sur les valeurs mesurées) AAW

Al

5) L’élingue 2 ne peut supporter une telle force. Le systéme n’est pas adapté 4 cette ente.
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